

Информация

о проведении мероприятий, посвященных празднованию Нового года-2021

В связи с усилением мероприятий по предупреждению заболевания новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), общешкольные мероприятия, посвященные празднованию Нового года, были в этом году отменены. Мероприятия прошли отдельно в каждом классе.

25 декабря в 1-4 классах прошли классные часы с подведением итогов 2 четверти и поздравлением с Новым годом. Ребята получили подарки от губернатора Санкт-Петербурга: книжки-раскраски по мотивам представления «Снежная королева» и набор цветных карандашей. На последней странице книжки размещена ссылка на QR-код, сканировав который можно будет посмотреть в любое время ледовый спектакль.



К 25 декабря 5-11 классы получили задание: снять небольшой видеоролик под музыку 90-х. Ребята 5а, 5к, 6а, 6б, 6к, 8а, 8к, 9а, 9к, 10а, 10к, 11к справились с этим хорошо. В последний день перед каникулами каждый класс смог посмотреть общешкольный ролик (отв. – педагог-организатор Капустин И.Д.). По результатам онлайн-голосования и решения жюри места распределились следующим образом:

Абсолютный победитель – 11 класс

1 место – 9а класс

2 место – 9к класс

3 место – 8к класс

В зрительском голосовании в младшей группе победил 6к класс.

Сам день 25 декабря был объявлен днем в стиле 90-х. Ребята пришли в яркой стилизованной одежде. По результатам решения жюри были отмечены классы: 8к, 6к, 11к.



29.12.2020

Заместитель директора по ВР

Рогозина Е.А.